

市交通运输系统举办职工拔河比赛



11月24日上午，2018年全市交通运输系统职工拔河比赛在市局机关院内举行，130余名干部职工参加了比赛。最终，东海县交通运输局代表队摘取了第一名，市公路管理处代表队、市航道管理处代表队、赣榆区交通运输局代表队分别获得二至四名。局领导喻振东、蔺宁君、周克明为获奖代表队颁发奖杯。

(局工会)

王子灵劳模创新工作室等五个集体通过市级青年文明号评审

11月19日下午，市交通运输局团委联合团市委有关部门对2018年度全市交通运输行业青年文明号进行详细评审，王子灵劳模创新工作室等五个集体通过市级青年文明号评审。

为进一步深化全市交通运输行业青年文明号创建工作，激励全行业广大基层团组织和青年职工立足本职岗位、增强服务意识、提升服务效能，争创一流业绩，根据《连云港市青年文明号活动管理试行办法》的

市交通质监站党支部与铁建办科晶支部开展“2+3”联动共建活动

11月16日，市交通质监站党支部与铁建办科晶支部开展“2+3”联动共建活动，党员们集中学习了新修订的《中国共产党纪律处分条例》，并结合自身工作实际，开展学习心得交流。

通过学习，党员们表示要自觉遵守党的纪律，自觉接受来自各方面的监督，认真开展批评与自我批评，加强组织纪律观念，约束自己的一言一行，时刻保持共产党员的先进性。

(闫丹)



新沂河船闸多措并举创建“基层示范党支部”和“党员示范岗”

自9月份以来，新沂河船闸努力提升党支部凝聚力和战斗力，充分发挥战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，多措并举，扎实开展“基层示范党支部”和“党员示范岗”创建工作，取得阶段性成效。积极发动，营造创建氛围。船闸组织召开专题会议宣传部署创建工作。设立“党员示范岗”和“党员示范岗联系点”等标识牌，营造浓厚创建氛围。加强组织领导，明确责任分工。成立创建工作领导小组，并印发实施方案，序时推进活动开展。开展二维考核，增强

(连新闻)

创建实效。将科室业务考核与党建考核相结合，对党员开展考核评比，确保创建工作取得成效。四是开展教育实践和志愿服务活动。结合“我是党员，我为安全生产做表率”活动，开展“支部书记讲安全”主题党课，参观开山岛爱国主义教育基地等活动，不断加强党员干部党性教育。以“红帆船”志愿服务队为依托，开展沉船救助、走访慰问和义务献血等志愿服务活动。自9月创建工作开展以来，共开展各类志愿服务活动7次。



日前，市公路处沈晓丽家庭获得市妇联“书香家庭”称号。沈晓丽长期从事宣传工作，有良好的读书习惯，坚持阅读经典史集，多次参加读书征文活动并获奖，影响并带动全家都养成了读书的习惯。

(金星)

市航道处广泛开展“2+3”支部共建活动

11月17日，市航道处机关一支部、二支部分别与玉带社区桂苑支部、市铁建办一支部开展“2+3”联动共建活动。四个支部30余名党员和积极分子代表参加。

党员和积极分子代表集体参观了设在善南船闸的市航道系统党风廉政警示教育基地，了解近年来全市航道系统紧抓党风廉政建设工作所取得的成绩，接受廉政警示教育，重温入党誓词。在乘船参观疏港航道过程中，党员和积极分子代表看到了内河干线航道的繁忙景象，深入了解改革开放以来我市航道建设管理取得的成就，对交通强国战略有了进一步认识。在新沂河船闸，四个支部分成两组，就学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》、新修订《中国共产党纪律处分条例》开展了座谈交流。

(李祥)



市路政支队市区大队党支部开展《中国共产党纪律处分条例》知识测试

11月20日，市路政支队市区大队党支部组织开展新修订《中国共产党纪律处分条例》专题知识测试，支部全体党员参加了闭卷考试。

为深入领会新修订《中国共产党纪律处分条例》内涵要义，促使大队党员内化于心、外化于行，自8月下旬起，大队定期开展学习活动。重点学习新修订部分，并多次开展座谈交流、学习研讨，交流学习心得。

为检验前期学习成果，大队以考促学，利用党员固定学习日时间，组织开展新修订《中国共产党纪律处分条例》知识测试，将学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》引向深入，全力打造作风优良、风清气正、廉洁高效的路政执法队伍。(刘昊 谢春早)

市运管处举办健康及急救知识讲座



11月23日，新一期“运管大讲堂”开讲，市运管处特邀市第一人民医院体检中心主任李慧作了“健康生活方式 远离慢性病”健康及急救知识讲座。

本次讲座结合生活中常见的问题，阐述了慢性病对人们的影响，演示了心肺复苏操作流程，具有很强的针对性和指导性。

(张靖涵)

市公路处机关党支部举办专题党课

11月23日，市公路处机关党支部举办专题党课，集中辅导学习《中国共产党纪律处分条例》。

本次学习从重新修订《条例》的重大意义和要求出发，详细介绍《条例》修订后的八大亮点，并结合我市近期查处的典型案例对《条例》内容进行详细阐述，力求使党员干部认识亮点、学到重点、理解透彻、用到实处。

(孙梦龙)



港城交通

GANGCHENG JIAOTONG 连云港市交通运输局主办

准印证号 S(2018)0700007 2018年11月30日 星期五 第20期 总第630期 内部资料 免费交流

我市首届“港城好司机”评选活动圆满落幕

自今年5月份启动以来，“港城好司机”评选活动吸引了来自全市6000余名驾驶员报名参加。经过个人自荐、单位推荐、资格审查、公示评选等环节，最终评选出“十佳港城好司机”和20名“港城好司机”提名人物。由市交通运输部门推荐上报的公交行业葛二林、乔晓峰和出租车行业章文彩、陈兴早等4人入选“十佳港城好司机”，客运行业王士林、公交行业周卓文、杨爱民、马峰以及出租车行业孙朝廷、高东亚、张明军等7人获提名表彰。(连运宣)



副市长尹哲强调研赣榆、东海“四好农村路”建设

11月21日，副市长尹哲带队前往赣榆区、东海县调研“四好农村路”建设。市交通运输局党委书记、局长陈辉东，副局长周克明以及市公路部门和地方政府相关负责人陪同调研。

我市高度重视“四好农村路”建设，把建设好、管理好、养护好、运营好农村公路列入市政府重点项目。2014年以来，全市农路累计投资约69亿元，新改建农村公路总里程达11544公里，全市乡镇及行政村已100%通达沥青或水泥混凝土道路。在完成省农路建设计划的

同时，市政府出台“全市镇村道路三年提升行动计划”，从2017年到2019年全市建设镇村公路2900公里，到2020年，实现通行政村双车道公路覆盖率达到100%，镇村公交配套道路达标率100%。今年6月，市政府印发《关于进一步加强“四好农村路”建设的实施方案》。

为进一步了解我市农村公路建设情况，调研组分别来到赣榆区红枫路、石黑线、望仙河北桥、柘汪镇葛埠线以及东海县房山公路、张曲路、青湖农路现场、牛辰路等开展实地调研，听取相关负责人的汇报，详细了解农路建设现状和存在的问题。调研组对我市农路建设成就给予充分肯定，要求继续加大农村公路建设力度，根据地方经济社会发展需要，积极打造农路特色和亮点，对尚未完成的工程在保证建设质量的同时加快建设进度，对农路建设中遇到的问题要千方百计予以解决，对群众反映强烈的路段要抓紧时间进行优化提升，确保按时完成市政府下达的“四好农村路”建设目标，为全市高质量发展、后发先至、促进乡村振兴提供强有力的公路交通支撑。(新闻中心)

为进一步增强创文工作针对性和实效性，全面提升市交通运输行业创文水平，11月26日下午，市交通运输局在市委党校举办市交通运输行业创文工作专题培训会，市创文办综合协调组负责人葛孟达作创文工作专题报告。市港口控股集团、市交通控股集团、连云港机场、连云港火车站、赣榆区交通运输局以及各直属单位等全市交通运输行业13家单位103人参加培训。

会上，葛孟达详细讲解了《全国文明城市测评体系（2018年版）》及其操作手册中涉及交通行业的相关内容，明确要以新的测评体系为指导标准，在创建、测评、整改、推进和迎检的整个过程中要做到对标创文。培训中葛孟达还围绕创文的氛围营造、环境卫生、基础设施、公共秩序等四个方面，具体阐述了交通运输行业创文中的易失分点，并针对如何不丢分、得高分提出了具体可行的整改建议。

(局机关党委)

市交通运输系统举办行政法制人员培训班

11月19日—23日，全市交通运输系统举办行政法制人员培训班，各县区交通运输局、各直属单位80人参加培训。

培训课程内容详实，互动环节趣味生动，参训学员学思结合、热情高涨，切实达到了“法理学习筑思维，鸣响警钟强责任，创新机制提实效”的法制培训初衷。

(荣晨耘)

市交通运输综合指挥中心组织开展全市交通运输系统网络安全专项检查

单位。

通过本次网络安全专项检查，进一步督促全市交通运输系统全面落实网络安全责任，增强网络安全防护能力，堵塞网络安全漏洞，提高了全市交通运输系统网络安全保障水平和防范能力。

(交通运输综合指挥中心)

为全面加强全市交通运输系统网络安全工作，摸清网络安全防护底数，增强网络安全风险意识。市交通运输综合指挥中心于11月26日至30日对全市交通运输系统开展为期一周的网络安全专项检查。

本次网络安全检查还聘请第三方专业机构参与，主要通过听取汇报、现场问询、文件审阅、

网络环境现场核查的方式，重点检查了包括网络安全管理情况、技术防护情况、应急工作情况、安全审计情况和安全漏洞检测五个方面的内容。从检查情况来看，各单位对网络信息安全工作较为重视，各项管理制度较为完善，对于检查中发现的问题，检查组已向各单位现场反馈，并将根据检查结果形成检查报告通报至各

连云港新火车站通过消防验收

日前，连云港新火车站进行消防验收，通过消防验收之后，接下来中铁总公司和上海铁路局将派出验收专家组来连对火车站做最后的综合验收。

经过紧张地自动喷水灭火、防排烟、火灾自动报警等现场演练测试，市消防部门认为连云港新火车站消防给水及消火栓系统、自动喷水灭火系统、防排烟系统等工程施工质量总体合格。

“对于工程建设方面而言，消防验收是竣工使用前的最后一道程序，通过消防验收意味着火车站基本上随时可以投入使用。”中铁建工集团连云港火车站项目部工程部长柴龙表示，经过三年多的建设，连云港新火车站即将投入使用。



连云港新火车站站房主体为地上二层，局部地下二层，总建筑面积近15000平方米，主体高19.5米，总长150米，总宽48米。一楼二楼候车区总共安排候车座椅1600张，能够很好地满足高峰期旅客的候车需求。

(新闻中心)

我局全面部署今冬明春火灾防控工作

近日，市交通运输局印发《关于做好全市交通运输行业今冬明春火灾防控工作的通知》，加强今冬明春火灾防控，预防和遏制重特大尤其是群死群伤恶性火灾事故的发生，确保今冬明春和全国、省市“两会”以及重大活动、重要节日期间的交通运输行业消防安全。

通知指出，冬季历来是火灾事故的易发期和高发期，容易造成重大人员伤亡和财产损失。全系统各单位要高度重视今冬明春的火灾防控工作，举一反三，深刻吸取事故教训，摸清行业系统消防安全状况，从严从细抓好各项工作落实，确保各项火灾防控措施落地见效。

通知强调，要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求，紧盯全国及省市“两会”等重大活动以及元旦、春节等重要节日，结合交通运输安全生产专项行动，加强行业内消防安全工作，切实提升火灾防控水平，确保交通运输行业消防安全。

(局安全处)